

Отчет контрольно-ревизионной комиссии
первичной профсоюзной организации бюджетного учреждения
Орловской области «Региональный центр оценки качества образования»
по итогам работы с 30 сентября 2019 года по 5 сентября 2024 года

Вся работа контрольно-ревизионной комиссии проводилась в соответствии с Уставом профсоюза, Положением о первичной профсоюзной организации, Положением о контрольно-ревизионной комиссии.

В составе контрольно-ревизионной комиссии бюджетного учреждения Орловской области «Региональный центр оценки качества образования» работали 3 человека: Капкова Анна Витальевна – председатель, Фоменков Андрей Иванович – член комиссии, Колганова Анастасия Сергеевна – член комиссии. Была осуществлена проверка финансовой деятельности профсоюзного комитета, за исчислением полноты и своевременности поступления членских профсоюзных взносов, за рациональным расходованием денежных средств, за соблюдением организационно-финансовой дисциплины организации.

Контрольно-ревизионная комиссия проверяла:

- состояние учета Членов Профсоюзов;
- организацию уплаты членских профсоюзных взносов;
- своевременность и полноту перечисления части средств от членских профсоюзных взносов на счёт профсоюзной организации;
- правильность и целесообразность расходования профсоюзных средств;
- состояние делопроизводства и протоколов собраний, и профсоюзного комитета.

В результате проверок было установлено:

- 1) Документация ведётся согласно номенклатуре дел первичной профсоюзной организации.
- 2) Расходование профсоюзных средств производится на основании решений Профсоюзного комитета.

За отчётный период израсходовано – 631 870 руб.

1. Материальная помощь членам профсоюза – 69 чел. – 170 500 руб.;
2. Организация и празднование мероприятий – 345 500 руб.;
3. Премирование сотрудников – 24 000 руб.;
4. Организация экологического субботника, хозяйственные расходы – 38 200 руб.;
5. Оказание социально-благотворительной помощи – 6 770 руб.;
6. Подписная кампания – 4 200 руб.;

7. Затраты на поздравления – 17 000 руб.;
8. Подписка на профсоюзную газету «Мой профсоюз» – 5 700 руб.;
9. Компенсация стоимости санаторно-курортного лечения – 20 000 руб.

Первичная профсоюзная организация оказывает материальную поддержку по нескольким основаниям:

- рождение ребенка;
- несчастный случай в быту;
- ущерб имуществу;
- свадьба членов профсоюза;
- смерть близких;
- длительная болезнь.

По результатам мониторинга также отмечается следующее:

1 % денежных средств от заработной платы сотрудников Центра распределяется следующим образом — 38 % от профсоюзных взносов перечисляется на счет областной профсоюзной организации и 62 % - на счет первичной профсоюзной организации Центра;

денежные отчисления были проведены своевременно и в полном объеме;

нарушений уставных норм в деятельности первичной профсоюзной организации по данному вопросу не выявлено.

Комиссия отмечает, что расходование средств профсоюзного бюджета осуществляется на цели, предусмотренные плановыми сметами. В целом комиссия считает, что деятельность профсоюзного комитета в отчетном периоде соответствовала уставу профсоюза, задачам поставленным отчетно-выборной конференцией, и заслуживает положительной оценки.

Председатель
контрольно-ревизионной
комиссии

А. В. Капкова